联合培养博士后研究人员协议书

甲方：
乙方： 
为进一步推动博士后事业发展，促进产、学、研相结合，加速科技成果转化，为本领域培养高层次科技人才，本着依托项目、联合招收、优势互补的原则，根据全国博管办《企业博士后工作管理暂行规定》以及《河南省博士后研发基地管理办法》的有关精神，经双方商定，就联合招收培养博士后研究人员有关事宜，达成如下协议：

一、博士后招收与管理

（一）甲乙双方协商拟定科研课题，决定联合招收培养博士后研究人员到甲方开展博士后科研工作。
（二）甲乙双方共同做好博士后进站的开题、中期考评和出站考核的审核、指导工作，做好博士后在站期间的日常管理工作，定期对博士后科研项目的进展情况进行检查和评估，及时协调解决博士后科研工作中遇到的有关问题。

（三）博士后在站期间实行双导师制，由甲乙双方选派专家教授共同组成专家指导小组，对博士后研究人员的科研工作进行联合指导。

（四）博士后在站工作时间一般为两年，甲乙双方不得单独批准其提前离站或延长在站时间，确因工作需要变更工作时间，须经甲乙双方共同商定，提前离站时间最多不超过三个月（累计在站时间不少于20个月），延长在站时间最长不超过1年。

（五）博士后在站期间，甲乙双方不得单方给博士后办理出国（境）等手续。

（六）博士后不得擅自中途离站，但因故不适合开展科研工作，双方协商后有权终止博士后研究工作并劝其退站。

（七）博士后研究课题结束后，甲乙双方应组织专家共同对其科研成果进行评审，对其学术水平、工作能力和工作表现等进行综合鉴定,对考核合格者方能批准出站。

二、甲方责任

（一）协助乙方办理博士后进出站手续。

（二）为博士后提供科研项目和科研经费。科研经费数额视项目情况而定，甲方负责管理。

（三）为博士后提供日常经费， 支付博士后的工资、各类津贴、行政管理费、专家指导费、医疗等有关费用。

（四）博士后科研课题主要在甲方完成，由甲方负责支付博士后的工资、补贴等有关待遇，安排博士后在甲方工作期间的食宿。

（五）为博士后提供必要的办公、科研等条件。

（六）成立博士后科研课题项目小组，根据需要配备一定数量的科研助手，协助博士后开展研究工作。

（七）做好博士后在甲方工作时的日常管理与考评。

（八）为保证乙方的有效管理和专家指导工作，甲方每年向乙方支付博士后研究人员培养的管理费10000元及专家指导费10000元，两年共计40000元。博士后进站手续办理完毕后一个月内一次性支付。
三、乙方责任

（一）在上述工作完成后的一个月内，乙方将进出站批文原件或复印件提供给甲方备案。在办理完博士后出站手续后，乙方须在博士后与甲方工作交接完毕，并征得甲方同意后，方可将《博士后证书》等材料交博士后本人。

（二）推荐联合培养博士后研究人员的合适人选，并指派博士后导师指导博士后在甲方承担的科研项目研究工作。

（三）做好博士后在乙方工作时的日常管理和考评。

（四）根据项目需要，博士后须在乙方开展课题研究工作，乙方应协助提供必要的工作、科研和生活等便利条件，所需研究经费由双方协商决定。

（五）如博士后在甲方工作需要，乙方应派博士后导师或专家组到甲方指导工作。

四、知识产权归属及技术保密

（一）博士后的研究成果按全国博士后管委会文件[1997]5号文件的第二十五条规定办理。博士后在站期间公开发表的学术论文应以双方单位（乙方流动站、甲方研发基地）冠名。署名顺序为：第一篇为乙方流动站、甲方研发基地；第二篇为甲方研发基地、乙方流动站。
（二）博士后在甲方期间取得的科研成果属于甲方机密，并按照国家有关规定确定密级和保密期限，在保密期间，甲乙双方及博士后本人要遵守国家规定。乙方和博士后如发表与该成果相关的论文或进行相关的学术交流，须事先征得甲方同意。若乙方或博士后本人泄密给甲方造成不良影响或经济损失，甲方视情况保留追究泄密方责任的权利。

五、其他

（一）本协议由双方协商制定，其它未尽事宜由甲乙双方另行协商解决。不能协商解决的事宜按全国博士后管委会制定的《企业博士后工作管理暂行规定》的有关条款执行，或通过上级主管部门裁定。

（二）本协议一式五份，经双方签字盖章后生效。甲乙双方各执两份，送河南省博士后管委会一份。

甲方：                               乙方： 
（盖章）                              （盖章）

代表签字：                             代表签字：

年  月  日                             年  月  日
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